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質問 A+B A B C D E 結果分析・次年度の方向性

生１山鼻中学校に入学して良かったと思いますか。 91.0 59.0 32.0 2.5 1.0 5.5

保１お子様を山鼻中学校に入学させて、良かったと思いますか。 94.5 60.6 33.9 1.8 1.8 1.8

生２楽しい学校生活を送っていますか。 90.5 64.0 26.5 4.5 2.0 3.0

保２お子様は、学校生活を楽しんでいると思いますか。 86.2 47.7 38.5 7.3 5.5 0.9

生３山鼻中学校の目指す生徒像を理解していますか。 61.5 19.5 42.0 14.0 4.5 20.0

保３本校の学校運営方針は適切でわかりやすいものとなっていますか。 80.7 35.8 45.0 10.1 2.8 6.4

生４先生や職員の方が熱心に教育活動に取り組んでいると思いますか。 87.5 61.0 26.5 3.5 1.5 7.5

保４本校の教職員は、熱心に教育活動に取り組んでいると思いますか。 93.6 44.0 49.5 1.8 2.8 1.8

生５学校からのお知らせや説明を保護者にきちんと伝えていますか。 85.5 43.5 42.0 10.0 4.0 0.5

保５学校は、家庭への連絡や情報提供を行っていると思いますか。（学校だよりなどの各種おたより、HPやすぐーるでのお知らせ等） 93.6 67.0 26.6 5.5 0.9 0.0

生６通学路や校内の施設は、安全だと思いますか 89.0 51.5 37.5 5.5 1.0 4.5

保６校舎内外の衛生・安全管理が適切に行われていると思いますか。 92.7 46.8 45.9 5.5 0.0 1.8

生７教室や廊下の清掃、整頓など、学校は気持ちよく過ごせる環境となっていますか。 94.5 60.5 34.0 2.5 2.0 1.0

保７学校施設の環境美化は、よくなされていると思いますか。 93.6 58.7 34.9 2.8 0.9 2.8

生８学校での読書活動（朝読書、図書室の利用など）は充実していますか 91.0 67.0 24.0 4.5 1.5 3.0

保８学校では、読書活動（朝読書、図書室の開放）を行っていますが、充実していると思いますか。 69.7 31.2 38.5 18.3 0.9 11.0

生９先生方は、分かりやすい授業をしていると思いますか 93.5 52.3 41.2 3.5 1.0 2.0

保１１お子様は、授業が分かりやすいと言っていますか。 64.2 22.9 41.3 26.6 1.8 7.3

生１０あなたは意欲的に学習に取り組んでいますか 76.5 26.5 50.0 17.0 4.5 2.0

保１２お子様は、意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。 69.7 27.5 42.2 22.0 4.6 3.7

生１１自分に学力がついてきていると感じますか。 78.0 39.0 39.0 10.0 4.5 7.5

保１３お子様は、学力が伸びてきていると感じられますか。 62.4 22.9 39.4 25.7 3.7 8.3

生１２学習面での取組の成果が、適切に評価されていると思いますか。 90.5 51.3 39.2 3.5 1.5 4.5

保１４学習面で、取組の成果が適切に評価されていると思いますか。 78.0 30.3 47.7 15.6 1.8 4.6

生１３智究の日の取組や進路に関する学習で、将来の生き方について考える学習ができたと思いますか。 90.0 53.5 36.5 3.0 1.0 6.0

保１５学校では、将来の生き方について考えさせるなど、進路に関する指導が適切に行われていると思いますか。 79.8 24.8 55.0 9.2 3.7 7.3

生１４智究の時間（総合的な学習の時間）は、自分にとって意義のある時間となっていますか。 83.5 52.0 31.5 6.5 2.5 7.5

保１６智究の時間（総合的な学習の時間）の内容は、充実していると思いますか。 73.4 35.8 37.6 11.9 1.8 12.8

生１５道徳の時間に、いろんな事について考えることで、自分の内面を成長させることができましたか。 85.0 46.0 39.0 8.0 1.0 6.0

保１７学校では、道徳の授業が適切に行われていると思いますか。 72.5 31.2 41.3 13.8 1.8 11.9

生１６給食や保健指導などを通じて、食と健康について考えることができるようになりましたか。 73.1 48.0 38.0 8.0 3.0 3.0

保１８学校での給食や保健指導を通じて、食と健康についての指導が適切に行われていると思いますか。 81.7 37.6 44.0 11.0 0.0 7.3

生１７学校の教育設備や機器（クロームブック含む）などが十分整備され、活用されていると思いますか。 96.0 68.0 28.0 2.0 1.0 1.0

保１９学校では、教育設備や機器（クロームブックを含む）などが整備され、活用されていると思いますか。 88.1 49.5 38.5 5.5 2.8 3.7

生１８先生や職員の方が、みなさんのことを理解しようと努めていると思いますか 94.1 60.5 33.5 5.9 0.0 0.0

保２０教職員は、生徒のことを理解しようと努めていると思いますか。 85.3 41.3 44.0 7.3 2.8 4.6

生１９社会や学校のルールを守るなど、基本的な生活習慣が身についていると思いますか。 94.0 62.0 32.0 3.0 0.0 3.0

保２１山鼻中学校の生徒は、社会や学校のルールを守るなど、基本的な生活習慣が身に付いていると思いますか。 80.7 29.4 51.4 11.9 2.8 4.6

生２０相談事や悩み事などがある場合、相談できる相手がいますか。 85.0 63.5 21.5 3.0 2.0 10.0

保２２学校（教職員）は、生徒の相談事や悩み事などについて、適切に応じていると思いますか。 83.5 33.9 49.5 8.3 1.8 6.4

生２１学級活動や生徒会活動に積極的に参加していますか。 75.0 43.5 31.5 12.0 9.5 3.5

保２３学級活動や生徒会活動は適切に行われていると思いますか。 81.7 35.8 45.9 6.4 0.9 11.0

生２２学級行事に積極的に参加しましたか。 90.0 62.5 27.5 4.0 3.5 2.5

保２４お子様は文化祭などの学校行事に意欲的に参加していると思いますか。 89.9 47.7 42.2 4.6 2.8 2.8

令和６年度　学校評価アンケート　集計結果

令和６年度　学校評価アンケートの結果報告について

　厳しい冬の寒さも和らぎ、少しずつ春の日差しも感じられるようになってきました。保護者の皆様には、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より本校の教育活動につきまして、ご理解とご協力をいただき、心より感謝申し上げます。

　さて、１２月（生徒・保護者）に実施いたしました学校評価アンケートについての集計とまとめができあがりましたので、ご報告申し上げます。アンケート回答の際には、貴重な時間を割いてご協力いただきましたことに改めて感謝申し上げます。次年度へとつなぐ懸け橋としてのア

ンケート結果を活用させていただます。今後とも本校の教育活動の充実に一層ご協力いただきますよう重ねてお願い申し上げます。 なお、内容につきましては、１２月のアンケートの結果を中心に分析しています。具体的な数字につきましては、下の「集計結果」の表をご覧くださ

い。

　アンケートの数値については、過去のデータと比較しながら、その結果をすべて謙虚に受け止めてまいります。これまでの山鼻中学校が大切にしてきたことを基盤にし、よりよいものを目指して本校の教育方針や活動等をお伝えていくために努力していきます。比較のために前年度を

踏襲したアンケートを実施しています。集計の母体数の変化により、数値の増減はありますが、概ね高い評価をいただいてる項目が多いことが読み取れます。

   保護者、地域の方々と協働しながら生徒の成長を促したいと考えています。今後ともよろしくお願いいたします。

　　保護者の皆様
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・どの項目も高い評価をいただくことができました。各学期で、しっかり時間をかけて教育相談を

行ったことが結果に反映していると考えられます。引き続き、生徒理解に努め、寄り添った指導を

行います。

・引き続き行事、諸活動の充実を図っていきます。
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・生徒３「目指す生徒像」に関しては、昨年度より４ポイント程度上昇した。要因として、学校長

と生徒会役員の懇話会を行い、その中で「山鼻中らしさ」について生徒の言葉で表現していくとい

う課題の解決に向けて動き始めたことが考えられます。今後、生徒会主催の行事を通じて「山鼻中

らしさ」を深化させる取組を行います。

・保護者８「読書の充実」について、今年度図書室のリニューアルを行い、より利用しやすくなっ

たことを宣伝していきます。また、CSの観点から保護者や地域の人も利用できる図書室の実現（地

域イベントの図書室利用や保護者との協働プログラム等）が可能かどうか検討します。

・「授業のわかりやすさ」、「意欲的な学習」、「学力の伸びの意識」に関しては、他の項目より

も肯定的な回答を示す割合が低めでした。改善策として、①ルーブリック等を活用し、生徒自身が

学習状況や学習成果を把握できるよう「可視化」する　②教育相談などの時間で学習のアドバイス

を行うといった「フィードバック」を重点に置いた取組を検討していきます。

・智究の日（総合的な学習の時間）の取組に関して、どの学年も外部機関の助力のもと、充実した

取組を行うことができました。

・総合的な学習の時間の発表、全校道徳を公開（保護者参観）することは有効であったと考えま

す。今後もすぐーるで発信し、参観の機会を設けていきます。


